

URGENT

Ref.: DUQM/2016/T02/16-3

Date: March 21, 2016

Circular No. (3)

Reference: TENDER 02/2016 –Construction of Interface Roadway (Section 4) Project at Duqm

Tender Documents Collection date: 15 th February 2016	Submission date: Tuesday/15 th March 2016 <u>1st Revised Submission Date: Tue/29th March 2016</u>
--	---

Subject: Reply to Queries

Reference to the bidder's clarification on the above subject, kindly see the attached reply to queries for your kind action and record.

NOTES:

- All Bidders are to endorse this Circular and attach it as part of their tender submission.
- Bidders are advised that SEZAD shall not accept any further queries as tender shall be submitted on Tuesday March 29, 2016 at 12h00, Muscat Time

Kind regards,

SEZAD, Tenders & Contracts



Circular No. 03
Construction of Interface Roadway (Section 4) Project at Duqm
Tender No. 02/2016

Response to the Bidders' Query based on Circular No.2- Clarification to Query No.31

Query No.	Query	Reply
1.	<p>We are in receipt of your Clarifications for the above subjected project as per which the items under milestone 1 are mentioned but the duration of milestone 1 is not given. Same has been asked through our Query No. 31.</p> <p>We are aware that the last date for queries was 14th March 2016 but as the clarifications was received only on 17th March 2016, we would request you to please provide the above details in order to prepare the construction program accordingly.</p>	<p><i>Bidders are expected to indicate in their proposed construction program the latest start in order to complete the works within the required time limit/milestones.</i></p> <p><i>Bidders proposing a reasonably short duration will be considered favorably.</i></p>

All Bidders are further informed to endorse this Circular No. 03 by signing and stamping and enclosing those with the Tender Documents. This Circular No. 03 will form as part of the Tender Documents.



Circular No. 03
Construction of Interface Roadway (Section 4) Project at Duqm
Tender No. 02/2016

Response to the Bidders' Query No. 31

Query No.	Query	Reply
1.	<p>Tender Document, Section 3, Description of Works, it is mentioned as "It shall be the responsibility of the successful Tenderer to complete the section of the road between BOP to roundabout at the end of the South Access Road by the month of January 2017". We understand that only roadwork's of the said stretch falls within the Milestone January 2017. Please provide the items/works to be completed within the milestone.</p> <p>Also advise us on the Date of Commencement to be considered for milestone or days to be considered for the first milestone.</p>	<p>a) Only South Access Road and roundabout (excluded links to gate 1 and 3) works should be completed by the end of January 2017.</p> <p>b) Traffic signals and street lighting may be exempted.</p> <p>c) Channel can be finalized in a second stage but contractor shall make sure to provide all the precautions and protections in order to avoid storm water to affect construction works and guarantee the drainage of the area.</p> <p>Bidders are expected to indicate in their proposed construction program the latest start in order to complete the works within the required time limit/milestones.</p> <p>Bidders proposing a reasonably short duration will be considered favorably.</p>

All Bidders are further informed to endorse this Circular No. 03 by signing and stamping and enclosing those with the Tender Documents. This Circular No. 03 will form as part of the Tender Documents.

